

令和4年度 いこま寿大学 第4回学生委員会議事録

開催日時：令和4年9月7日 14：00～

場 所： コミュニティセンター 4階 402～404

出席者： 各クラブ長、学生委員会役員、寿大学事務局職員

議事内容：

「1」各部会から進捗状況報告

① 企画総務部会 檀上副委員長

審議事項・・展示に関する準備活動について

展示についての提案…歴史の中川氏より展示方法・時期等の検討を説明

報告事項・・卒業記念品協力基金

四年生のクラブ長に基金徴収賛否のアンケート依頼（賛成6反対7の結果が出る）

決議事項・・本年度の卒業記念品基金は、会議出席者の賛同を得て徴収しない旨決定

報告事項・・学則の見直し

大学事務局に実態と乖離の部分を指摘して見直しを要請している。

・・標語の募集

学生全体の親睦を深める一助となるよう標語を募集し優秀作を大学祭で発表

資料添付・・卒業記念品協力基金アンケート結果

② スポーツ部会 徳田部会長

報告事項・・楽しくスポーツ大会を開催する為に

提出書類・・車両届出書を提出クラブに「令和4年度駐車許可証」を配布。

添付資料・・第16回スポーツ大会プログラム、ペタンクチーム一覧表、10月5日練習時間表

ペタンクチーム出場時刻表、対戦方法、体育施設の使用にあたって

生駒市体育施設の利用基準について（添付資料に添い内容と注意事項の説明）

報告事項・・大会前日の練習日に全員にプログラムを配布

質問事項・・出場時刻表の誤記を指摘あり訂正

③ 演芸部会 阿部部会長

審議事項・・演芸大会審査員のお願い

報告事項・・楽しく演芸大会を開催する為に

添付資料・・第23回いこま寿大学大演芸会プログラム、令和4年度演芸部会スケジュール

令和4年度大演芸会出演順、演芸部会担当表、演芸大会審査員候補クラブ長

報告事項・・添付資料に添い内容説明と練習予約方法等について説明

質問事項・・審査委員の選出について異議あり、説明の上了承される。

・・演芸大会参加予定の1チームが参加取り消しで8チームになる

④ 社会貢献部会 森部会長

報告事項・・9月3日フードバンクのお礼、次回11月29日演芸大会でフードバンク実施

・・クリーンハイキングについて

スポーツ大会当日のクリーンハイキングは中止(道路が狭く危険・ゴミが少ない)

社会貢献部として9月26日高山富雄川沿いを予定

・・社会貢献部会名称変更…検討したが今後もそのままの名称を使用

添付資料・・社会貢献部会レジメに添い説明

⑤ ことぶきサロン部会 壇上副委員長

審議事項・・なし

報告事項・・第3回事ことぶきサロン部会を7月25日(月) 10:00~12:00 コミセン404で開催

検討内容と今後の活動計画

4年生へのヒアリング

コロナ以前から活動をしてきた4年生が在籍している間に、親睦を図るためにどのような活動をしてきたのかヒアリングするのがよいのではないかと。

連絡網により、4年生に、クラブ間の親睦を図るために過去にどんな活動があったのかヒアリングする。

8/30期限で15クラブ中10クラブから回答があった。現在集約中で次回委員会にて報告。

「2」委員長 高橋委員長

報告事項・・コロナについて

今年度は、スポーツ大会が10月5~6日、演芸大会・舞台発表が11月29~30日、作品展示が12月3~4日に開催予定されていますが、コロナウイルス感染状況も第7波を迎えており、開催可能かどうか予断を許さない状態です。

このような状況にあって、スポーツ大会／演芸大会・舞台発表／作品展示等の開催に関する可否について、学生委員会役員会としては『生駒市／大学事務局の判断に従う』ことに決しました。ただし、『生駒市／大学事務局の判断』は予告なく布告されることが予想されますので、それまでの間は予断を交えず粛々と準備を進めることにしたいと考えます。宜しくご理解・ご協力をお願いいたします。

報告事項・・相談窓口の開設

高橋委員長・壇上副委員長・太田副委員長の携帯電話とメールアドレスを発表

学生委員会で質問等出来なかった事項や相談・提案等を連絡してくださいませ

添付資料・・ビデオクラブからの部員募集について説明

「3」今後の予定

・次回学生委員会は、令和4年10月19日(水) 14:00~17:00 コミセン402、403、404

以上

文責 松永